



循道衛理聯合教會 大埔堂

2020年3月22日

大齋期第四主日

第12期

行事光明 見證主恩

魏佩珊

成語「光明磊落」出自《晉書·右勒載記下》：「大丈夫行事，當礪（磊）落落，如日月皎然。」，形容人的行為正直坦白，毫無隱私曖昧不可告人之處。在宋·朱熹《朱子語類》卷七十四更指出「譬如人光明磊落底便是好人，昏味迷暗底便不是好人。」，將「光明」與「暗角」更清晰地劃分「好人（義人）」和「不是好人（歹人）」。

但自二零一四年九月後，香港開展了新一頁，對許多土生土長的香港人而言，不少耳熟能詳的詞彙也有另一番新體會、矛盾、反思，因發現原來人類經過理性和道德良知後，所作出的光明磊落事情，如思想、說話、行為也需要付上自身代價。就如約翰福音九章所提到的耶穌治癒生來瞎眼的人，為主的大能作見證時反被有權勢的人盤問、指罵、質疑耶穌的作為。因此絕大部分自保者會選擇置身事外，不沾手、不佔腦、不作聲。

但今天三代經課提醒我們「總要察驗甚麼是主所喜悅的事。（以弗所書五章十節）」作為有基督信仰的人理應要明白主所喜悅的事，到底包含什麼？就是「光明所結的果子就是一切的良善、公義、誠實。（以弗所書五章九節）」並且應作的事盡力去作，不應作的事就連提在嘴邊也不應該。如經上所記「那暗昧無益的事，不可參與，倒要把這種事揭發出來。因為，他們暗中所做的，就是連提起來都是可恥的。（以弗所書五章十一至十二節）」。

請謹慎留意經文提醒的不止於「暗昧無益的事，不可參與」還要「倒要把這種事揭發出來」，千萬不要視而不見、事不關己、己不勞心。正如經上所記「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。你們當以基督耶穌的心為心（腓立比書二章四至五節）」，因我們對事情的沉默，雖不傷別人身體（外表），但比起利劍更刺透別人的心靈（內在）。但願今主日一句經文成為我們路上的光，腳前的燈「你這睡着的人醒過來吧！要從死人中復活，基督要光照你了。（以弗所書五章十四節）」

全年主題：「彼此激勵、喜樂侍神、愛中成長、燃點生命」

信徒生活要素：同心敬拜·共融團契·接受栽培·殷勤事奉·委身奉獻·熱心佈道

為環保出一行力

本堂將試推行電子化周刊

QR Code 二維碼



← 請掃一掃

請關閉手提電話及一切響鬧裝置。虔備心靈，準備崇拜。

主席：張國良牧師

司琴：陳潔芳宣教師



敬備心靈 · 覲見上帝

敬拜詩

眾立

《當讚美聖父》

當讚美聖父，讓每顆心向祂謝恩！當讚美聖父，因祂永遠憐憫與慈仁！
當讚美聖父，麻雀跌下祂也顧念！榮耀的王啊！讓全地宣揚你的威嚴！

要頌讚主，同聲傳揚祂權能！祂帶喜樂給世人，祂賜下大憐憫世世無窮！
祂創造全世界和天上的萬有！以能力和慈愛，祂統管全球；起來歌頌讚美聖父！

『讚美歸於聖父，歸於聖子，歸於聖靈！萬國當讚美祂，全世界都因祂歡騰！
榮耀歸於我君王！榮耀歸於祂永遠的名！
願全地喜悅，在祂愛中歡欣，當讚美我主！』(x2)

《因著信》

憑信，他離別吾珥；因信，全然奉上愛子；
憑信，還有人全力抓住天使，贏到祝福、換了名字。

憑信，他行近紅海；因信，連潮浪也分開；
憑信，曾有人被囚於獅子坑內，仍敬拜上帝，發誓至死不改！
在某天他下決心圍繞在城外，憑信放聲呼喊，城牆便倒塌下來；
又有先知被擄他方常在心裡靜待，仍確信上帝榮耀會回來！

憑信，我們懷著憑據；因信，同尋著了應許；
憑信，能夠發現在世間只是寄居，朝更美家鄉走回去！

祈禱

眾坐



謙卑專注 · 聆聽真道

讀經

出埃及記17:1-7

眾坐

1 以色列全會眾遵照耶和華的吩咐，從汛的曠野一段一段地往前行。他們在利非訂安營，但百姓沒有水喝。2 百姓就與摩西爭鬧，說：「給我們水喝吧！」摩西對他們說：「你們為甚麼與我爭鬧呢？你們為甚麼試探耶和華呢？」3 百姓在那裏口渴要喝水，就向摩西發怨言，說：「你為甚麼把我們從埃及領出來，使我們和我們的兒女，以及牲畜都渴死呢？」4 摩西就呼求耶和華說：「我要怎樣對待這百姓呢？他們差一點就要拿石頭打死我了。」5 耶和華對摩西說：「你帶著以色列的幾個長老，走在百姓前面，手裏拿著你先前擊打尼羅河的杖，去吧！6 看哪，我要在何烈的磐石那裏，站在你面前。你要擊打磐石，水就會從磐石流出來，給百姓喝。」摩西就在以色列的長老眼前這樣做了。7 他給那地方起名叫瑪撒，又叫米利巴，因為以色列人在那裏爭鬧，並且試探耶和華，說：「耶和華是否在我們中間呢？」

講 道 ----- 講題：「唯獨恩典 因信稱義」----- 林敏怡傳道
奉 獻 ----- 眾 立



分享分擔 · 同蒙差遣

祝福及差遣 ----- 眾 立

家事分享 ----- 張國良牧師

默禱後弟兄姊妹可自由散席。

*唱頌敬拜詩歌時，為表示尊崇，我們多鼓勵會眾站立，唯與會者可按需要自由選擇站立或坐下。

感恩／代禱事項

1. 為堂會禱告：主啊！親愛的天父上帝，感謝你在 40 天的禁食禱告操練，我們已經過了 20 天的歷程了。主啊！讓我們可天天親近祢，學習祢的榜樣，求祢把一切影響我們和阻攔我們來到祢面前禱告的人和事都挪開，亦讓我們能彼此分享操練歷程。
2. 為事工及小組代禱：請為青少區開始網上主日學代禱，求主讓青少年人持續追尋信仰，不單在聖經的知識上，在信仰的體驗有更深的體會。亦為成人區各小組嘗試網上開小組代禱，求主讓我們適應不容易的弟兄姊妹相交之生活。
3. 為事工及小組代禱：請為 FIND 團契及青年團契代禱，求主引導弟兄姊妹，掌握及適應職場的生活節奏和變化，使生命滿有光彩。又為到疫情下工作的變化，需要上主更大的恩典和智慧。
4. 請為病患的弟兄姊妹代禱，求主藉著醫護的幫助，賜下恩典與醫治。亦請為於院舍生活的弟兄姊妹代求，在抗疫期間，發揮基督的關懷，讓仁愛與關顧都充滿在院舍，賜福每位探望的親友和院舍之員工。
5. 為校園禱告：主啊！學校繼續停課共同抗疫，亦積極預備各項復課之安排。求主讓學生能與家人共享生活，齊心防疫。願學生們能把握機會，在防疫中學會自理，與家人同心協力保持家居清潔。又為到網上學習和功課的重擔，求主加力予老師、學生及家長。請為到準備應考 DSE 的學生禱告。
6. 為社會祈禱：請繼續為新型冠狀病毒肺炎疫情禱告！求主施恩，在疫情時期讓教會及社區能成為彼此關懷互助。請記念醫護人員的勞苦，給予研發人員有能力為病毒作檢測及尋找治療方案。請為疫情下經濟受壓的市民代禱。亦請為富亨社區各項防疫的工作禱告。
7. 為中國及世界代求：新型冠狀病毒肺炎已擴散超過百個國家，求主憐憫！請特別為西班牙、美國、伊朗及意大利疫情急速擴散禱告，求主賜他們能力，能止息急促傳播，祝福醫護，給予病患者的照顧。亦請為全球的經濟有大波動祈禱。

「耶和華啊，願我的呼求達到你面前，求你照你的話賜我悟性。」詩篇 119：169

家事分享

- 1 歡迎出席崇拜的嘉賓及新朋友，敬請留下通訊地址及電話以方便聯絡。
- 2 上主日崇拜出席人數：成人 26 人。獻金總額：\$3,855.00。
- 3 報稅年度：茲因政府的報稅年度為每年 4 月 1 日至翌年 3 月 31 日止，如教友想將奉獻歸納入此期間報稅，敬請於 3 月 29 日(主日)上午 11:30 或之前將奉獻款項放入奉獻箱內，並請於捐封上清楚註明中文全名及詳細地址，以方便會計準確計算及發回收據，逾期則當下一年度處理。
- 4 為更有效管理小學校園，除特定之聚會外，小學將於下午 1:00 正關閉。如各小組有特別聚會或需要，請提早與同工聯繫，以便有效的安排。

✝ 關於本會聖餐崇拜之安排 ✝

本港醫學專家於二月中旬表示未來兩、三個星期可能是新型冠狀病毒疫情高峰期，故本會相應在二月中暫停三月聖餐禮，以減低因飛沫而引起之傳播機會。今天新型冠狀病毒肺炎疫症雖已擴散全球，感恩的是香港仍沒有出現令人擔心的社區爆發。近月確診者基本上都是輸入個案或可追查源頭，或與確診者有緊密接觸的人士。在平衡考慮各項因素後，我們仍然積極鼓勵信徒在家中透過網上直播參與崇拜，同時我們也建議各堂由四月起，在特別安排的防疫措施下，可在崇拜中舉行聖餐禮，讓渴望領受聖餐的信徒，得着從聖禮而來的恩典。至於領受餅酒環節，我們會向參與現場崇拜並已領洗之信徒派發二合一聖餐餅酒套裝，讓信徒帶回家中，在建議的禮儀指引下，以敬虔、感恩、禱告的心領受聖餐，在這段需要更多恩典的疫症期間領受恩典，生命得着上主的牧養扶持。

總議會會長：林崇智

22/3 大齋期第四主日	〈主日/節期〉	29/3 大齋期第五主日
唯獨恩典 因信稱義	〈主題〉	這病不至於死
出埃及記17:1-7	〈經文〉	約翰福音11:1-53
林敏怡傳道	〈講員〉	王華山宣教師
張國良牧師	〈主席〉	陳潔芳宣教師
多加組	〈祈禱閣〉	喜樂組
何榮忠、徐寶輝、周華耀、 陳偉斌、黃信榮、鄧惠強、 黃健文、區志榮、姚翰明。	〈音響控制及錄音〉 每週由不同組員配搭	何榮忠、徐寶輝、周華耀、 陳偉斌、黃信榮、鄧惠強、 黃健文、區志榮、姚翰明。
同工團隊		
主 任：張國良牧師		宣教同工：王華山先生、陳潔芳姑娘
幹 事：余明思姑娘		

辦公室及通訊地址：新界大埔富亨邨亨翠樓地下(大埔循道衛理幼稚園)

電話：2663-2418

崇拜地點：新界大埔第九區棟樑路 10 號(大埔循道衛理小學)

電郵：lc.tpo@methodist.org.hk

網址：http://tpo.methodist.org.hk

傳真：2660-7234